

国务院办公厅印发《乡村教师支持计划(2015-2020年)》

新华社北京6月8日电 国务院办公厅日前印发《乡村教师支持计划(2015-2020年)》,全面部署乡村教师队伍建设工作。

《计划》指出,到2020年全面建成小康社会、基本实现教育现代化,薄弱环节和短板在乡村,在中西部老少边穷等边远贫困地区。发展乡村教育,帮助乡村孩子学习成才,阻止贫困现象代际传递,是功在当代、利在千秋的大事。必须把乡村教师队伍建设摆在优先发展的战略地位。要聚焦乡村教师队伍

地区乡村教师生活补助政策。做好乡村教师重大疾病救助工作。按规定将符合条件的乡村教师住房纳入当地住房保障范围。四是统一城乡教职工编制标准。乡村中小学教职工编制按照城市标准统一核定,其中村小学、教学点编制按照师生比和班师比相结合的方式核定。五是职称(职务)评聘向乡村学校倾斜。各地要实现县域内城乡学校教师岗位结构比例总体平衡,切实向乡村教师倾斜。乡村教师评聘职称(职务)时不作外语成绩(外语教师除外)、发表论文的刚性要求。六是推动城镇优秀教师向乡村学校流动。各地要采取定期交流、乡镇中心学校教师支教等多种途径和方式,重点引导优秀校长和骨干教师向乡村学校流动。七是全面提升乡村教师能力素质。按照乡村教师实际需求改进培训方式,增强培训的针对性和实效性。从2015年起,“国培计划”集中支持中西部地区乡村教师校长培训。八是建立乡村教师荣誉制度。国家对在乡村学校从教30年以上的教师按照规定颁发荣誉证书。省(区、市)、县(市、区、旗)要分别对在乡村学校从教20年以上、10年以上的教师给予鼓励。

《计划》强调,地方各级人民政府是实施主体,要制订实施办法,加大投入力度,加强督导检查,切实将计划落到实处。

《计划》明确,要抓好8方面举措:一是全面提高乡村教师思想政治素质和师德水平。进一步建立健全乡村教师政治理论学习制度。切实加强乡村教师队伍建设工作,适度加大发展党员力度。落实教育、宣传、考核、监督与奖惩相结合的师德建设长效机制。二是拓展乡村教师补充渠道。扩大农村教师特岗计划实施规模,重点支持中西部老少边穷等贫困地区补充乡村教师。鼓励地方政府和师范院校根据当地乡村教育实际需求加强本土化培养,采取多种方式定向培养“一专多能”的乡村教师。三是提高乡村教师生活待遇。全面落实集中连片特困

秸秆还田

6月7日,一台秸秆粉碎还田机在郟城县郟城街道新三村田间作业。麦收时节,山东省临沂市郟城县郟城街道坚持边收割边还田,组织机械将秸秆及时粉碎还田,既避免了焚烧秸秆带来的污染又可以改良土壤结构,增加土壤有机质。新华社发(张春雷 摄)



□新华社记者

习近平总书记近日在浙江调研时强调,“三严三实”专题教育要突出问题导向,贯彻从严要求,既巩固和扩大从严治党成果,又有效解决党的建设面临的新问题。这提醒我们,开展专题教育必须联系实际、务求实效。

开展“三严三实”专题教育,是党的群众路线教育实践活动的延展深化,是持续深入推进党的思想政治建设和作风建设的重要举措,是严肃党内政治生活、严明党的政治纪律和政治规矩的重要抓手。中央明确提出专题教育要在深化“四风”问题上取得新进展、实现新突破。

□新华社时评

做实“功课”才有实效

——论开展好“三严三实”专题教育

干、推动改革发展上见实效。紧扣“三个见实效”,才能在解决具体问题上取得新进展、实现新突破。“四风”顽疾树倒根存,既需要有效防止老问题复发也必须解决新出现的问题,并在推动集中整治向常态化治理上迈出的步伐;推动真整治、巩固和拓展教育实践活动成果上见实效,在守纪律讲规矩、营造良好政治生态上见实效,在真抓实

要求,也是专题教育的目标所向。只有把这些工作做实、做好,才能保证专题教育不虚不空、不走过程。要保证专题教育取得实效,关键是要发扬理论联系实际的学风,在结合实际、联系实际上用力,既要有实实在在的内容,也要有管用有效的办法。专题党课的质量事关专题教育能否开好局起好步,只有联系党员干部思想作风状况,联系

个人成长经历和思想历程,才会有感召力、说服力、穿透力。专题学习研讨只有接地气、具体化,对准思想认识上的热点、疑点和难点问题,才能相互启发、深化认识、共同提高。专题民主生活会和组织生活会只有把“不严不实”问题摆准、摆实、摆具体,开展积极健康的思想斗争,触动灵魂,才能达到坚持真理、修正错误的目的。分析问题是

为了解决问题,只有坚持边学边查边改,改得主动、改得彻底,才能体现出领导干部的觉悟,显现出专题教育的效果。在此基础上,还要坚持标本兼治、立破并举,建立起引导领导干部践行“三严三实”的长效机制。

专题教育涉及不同层级、各个领域,情况千差万别、问题不尽相同。要防止空对空,必须在遵循中央统一原则要求的基础上,根据各自实际来安排任务、推动工作。而对稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险的艰巨任务,党员干部只有真正通过专题教育提振精气神、锤炼好作风、展现新作为,才能不负人民期待,当好推动改革发展的“关键少数”。(新华社北京6月8日电)

让更多人分享改革发展“红利”



今年48亿元农房抗震改造 中央预算内投资已下达地方

新华社北京6月8日电 记者8日从国家发展和改革委员会了解到,2015年发展改革委安排48亿元中央预算内投资农村危房改造补助资金,专项用于支持抗震设防烈

度8度及以上县(市)的农村危房抗震改造。截至5月,48亿元已全部下达地方,支持全国55.083万户农村危房进行抗震改造。此次计划下达后,要求地方在

分解下达资金时要重点向贫困地区和革命老区倾斜。同时,发展改革委在加强资金监管方面也提出了明确要求和具体措施,强调要强化补助资金的监督管理,做到资金专项管理、专项核算、专款专用,严禁截留、挤占、挪用或变相使用;严格执行县、乡、村三级公示程序,推进程序规范、阳光操作,切实将住房最危险、经济最困难的农村家庭优先纳入政策支持范围。

国家防总要求19省份整改汛前检查问题

据新华社北京6月8日电(记者林晖)国家防汛抗旱总指挥部8日下发通知,要求北京、天津、河北等19个省份整改汛前检查中发现的各类问题。

3月下旬至5月中旬,国家防总组织了8个汛前检查组,对长江、黄河、淮河、海河、珠江、松花江、辽河和太湖等七大流域重点地区的防汛抗旱和防台风工作进行

检查。检查发现,各地各部门备汛防汛工作总体情况良好,但山洪灾害防治、抗旱规划实施和洪水风险图编制等防汛抗旱专项工作进展较慢,旱情监测网络体系不健全,抢险队伍培训演练不够,方案预案可操作性不强等问题仍存在,需下大力气解决。

国家防总要求北京、天津、河北等19个省(区、市)按照整改意见认真进行整改,明确责任主体,落实具体措施,全面排除隐患,尽快完成整改任务,为今年安全度汛提供坚实保障。

汛期事故多发路段时段将增加警力

据新华社北京6月8日电 受厄尔尼诺现象影响,今年汛期全国降雨增多,洪涝灾害较去年偏重,将对道路交通安全造成不利影响。对此公安部交管局8日召开视频会议要求全力做好汛期道路交通安全工作,严防重特大交通事故。

对此公安部交管局要求,各地公安交管部门要切实加强通行管理,全力维护良好交通秩序。在事故多发路段时段,要提升勤务等级,增加执勤警力;针对超速、超

员、疲劳驾驶、酒驾、毒驾、不按规定车道行驶和不按规定让行等严重交通违法行为,开展一次集中整治行动,坚决遏制事故多发势头。同时,公安部交管局还要求各相关部门要加强与气象、防汛等部门的信息沟通,及时关注天气预警,认真开展气象灾害交通安全影响评估,通过各种媒体各种形式发布预警提示,发布老年人、未成年人和学生交通安全指南,及时发布路况信息,引导群众合理安排出行。

信阳平桥恒丰村镇银行实用人员招聘公告

信阳平桥恒丰村镇银行股份有限公司成立于2010年12月19日,是经中国银行业监督管理委员会批准设立,由中原银行发起设立的股份制地方性独立法人金融机构。自成立以来,在各级领导、监管部门和社会各界的关心支持下,我行坚持以立足当地、服务“三农”及中小微企业为宗旨,以市场为导向,以客户为中心,不断创新服务手段,不断强化经营机制,各项业务得到快速发展,综合实力不断增强。现因业务发展需要,面向社会公开招聘实用人员,共筑恒丰发展!现将有关事项公告如下:

- 一、招聘人数及岗位
本次招聘中层管理人员6人,其中:支行行长5人,信贷部门负责人1人,客户经理10人,文秘1人。
二、基本条件
1.中层管理人员。应具备本科以上学历,年龄:43岁以下(特别优秀的年龄还可适当放宽);从事银行工作6年以上,有从事银行信贷或客户经理工作经历;符合中国银监会关于银行业管理人员任职资格的规定条件。
2.客户经理。应具备本科以上学历,年龄:35岁以下(有客户资源的年龄还可适当放宽);从事银行工作4年以上,现在或

- 过去有客户经理工作经历。
3.文秘。应具备本科中文专业以上学历,年龄:35岁以下(特别优秀的年龄还可适当放宽),具有一定写作能力。
三、报名要求
1.报名起止时间:从公告之日起至2015年6月12日。
2.符合资格条件的报考人员请在公告时间内登录信阳平桥恒丰村镇银行官网,下载《信阳平桥恒丰村镇银行招聘报名表》填写完整并发送至本行招聘专用电子邮箱pqbhcb@163.com。咨询电话:0376-6199606。
四、待遇
具有竞争的基本薪酬加绩效薪酬制。
五、具体报名事宜
详见信阳平桥恒丰村镇银行官网公告。

信阳平桥恒丰村镇银行股份有限公司 2015年6月3日

拍卖公告

受委托,我公司定于2015年6月18日(星期四)在上海市司法网络拍卖中心(上饶市信州区三清山中大道557号斯达大酒店二楼)举行拍卖会,由国家注册拍卖师主持。

声明

兹有河南省畅速科贸有限公司信阳分公司营业执照(证号:411596000010688),因不慎丢失,特声明作废。

息县房地产管理所公告

许全驹位于东街东门南路7号房屋所有权证遗失,证号:息房登字第878号声明作废,现自公告之日起1个月内征询异议,如有异议请以书面材料报息县房地产管理所,逾期无异议,我所将为其补办房屋所有权证。

注销公告

兹有信阳市浉河区新金尊宾馆,拟向当地工商部门申请注销,请与宾馆有关的债权人、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本宾馆申报债权、债务。特此公告。

惟有德者能安居

富强民主文明和谐 自由平等公正法治 爱国敬业诚信友善

中宣部宣教局 中国网络电视台 人民日报 河南网络